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ATA DA pRTMEIRA sessÃo oRorr.rÁRn Do SEGUNDo penÍooo LEctsLATrvo DA
oÉqul sexrl LEctsl-ATURA ol cÂuml MUNrcrpAL DE SANTA rÉ oo sut-.

Aos quatorze (14) dias do mês de fevereiro (02) do ano dois mil e dezoito (2018),
às 20h00m, no edifÍcio do Paço Municipal, localizado à Rua Dez, no 345 - centro -

1' andar, onde funciona o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador
MARCELO ALESSANDRO FAVALEÇA e Secretariada pelo Vereador JOÃO RENATO

FERRAZ, com a presença dos nove (09) vereadores, realizou-se a Primeira Sessão
Ordinária do Segundo Período Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara
Municipal de Santa Fé do Sul. Feita a verificação de presenças, constando número
legal em Plenário, invocando a proteção de Deus foi aberta a Sessão sendo lido o
texto bíblico pelo Vereador Evandro Farias Mura. Pelo vereador Aniceto Facione foi
solicitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao falecimento das
Senhoras Maria da Silva Aparecida e Mábile Zanqueta Benine, e dos Senhores
Jacinto Teixeira Barbosa e Antenor Tofaneli, pelo vereador Ronaldo Eugenio Lima
também foi solicitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao
falecimento da Senhora Cleonice Eves da Silva Zerbinatti e dos Senhores Antônio
Bico Del Valle e Gerson Pereira; Decorrido o minuto de silêncio, foi iniciada a fase
do expediente: EXPEDIENTE: Ata da 02" Sessão Extraordinária do dia 06 de
Fevereiro último, a pedido do vereador Ronaldo Lima, foi solicitado a dispensa da
leitura da ata da sessão anterior, após consulta ao plenário o pedido foi aprovado.
A ata foí colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade. Na sequência
foram encaminhados às Comissões: os Projetos de Lei nos 07,08,09,10,11 e
72/2OL8, de autoria do vereador Aniceto Facione; Projeto de Lei n' 1612018 - de
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal; os Projetos de Lei n's
77,18,79,2O,21,22,23 e 24/2078, de autoria do vereador Ronaldo Lima; Projetos
de Lei nos 25,26,27 e 28/2OL8, de autoria do Executivo Municipal;Na sequência a
pedido da Presidência foi feita a leitura do Requerimento que solicitou a criação de
Comissão Especial de lnquerito - CEl, para investigar possiveis irregularidades
envolvendo a contratação de empresa para execução dos serviços de publicidade
da Prefeitura Municipal, FUNEC, e SAAE. Após a leitura do Requerimento foi
comunidado pelo Presidente que, após convocação dos vereadores para deliberar
sobre o supracitado requerimento procedeu-se a escolha, por sorteio, de cinco (5)

vereadores para compor a Comissão Especial de lnquerito, sendo sorteados os

seguintes vereadores, Aniceto Facione, Evandro Mura, José Emídio Calazans,
Renato Ferraz e Ronaldo Lima, e após as formalidades regimentais entre os cinco
membros sorteados a Comissão ficou composta da seguinte maneira Presidente
vereador José Emídio Calazans e Relator vereador Renato Ferraz. Reouerimentos:
n" Ot/2O18, de autoria do vereador Jose Emidio Calazans, lido, discutido e

APROVADO por unanimida de; n'O2/2078, de autoria do vereador Marcelo
Favaleça, lido, discutido e APROVADO por unanimidade; n'O3/2O18 de autoria dos

vereadores Marcelo Favaleça, José Emídio Calazans e Renato Feraz, lido,
discutido e APROVADO por unanimidade; n'O4/2O!8 de autoria dos vereadores
Aniceto Facione, Renato Ferraz, José Emídio Calazans, Leandro Magoga, Marcelo

Favaleça e Ronaldo Lima, lido, discutido e APROVADO por unanimidade;
n'O5/2OLB de autoria do vereador Leandro l\4agoga,lido, discutido e APROVADO

por unanimidade; n"06r22018 de autoria do vereador Leandro Magoga,lido,

discutido e APROVADO por unanimidade; n'O7 /2078 de autoria dos vereadores

Evandro Mura e José Rollemberg, lido, discutido e APROVADO por unanimidade; e
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n"O8/2O78 de autoria dos vereadores Evandro Mura e José Rollemberg, lido,

discutido e APROVADO por unanimidade; Pelo presidente foi comunicado que a

fase do Expediente havia se esgotado, sendo assim, consultou o plenário sobre as

proposituras restantes na pauta, e propôs que aS indicações fossem

encaminhadas em bloco, após consultar o Plenário, o pedido foi aprovado por

unanimidade; Pelo Presidente foi solicitada a dispensa do lntervalo Regimental,

após consulta ao Plenário à dispensa foi aprovada. Dando continuidade a sessão

passou-se para a fase da ORDEM DO DIA: Reaberta a sessão, feita a verificação de

presenÇas, constando número legal no Plenário, foram apresentados pedidos de

Úrg6ncia Especial aos seguintes Projetos de Lei nos 25, 26,27 e 28/2Ot8' Pelo

vereador Ronaldo Eugenio Lima foi solicitado à dispensa da leitura dos pedidos de

urgencia especial, afós consultar o plenário o pedido foi aprovado.Colocado os

p.ãiOor de urgência especial em votação foram APROVADOS por unanimidade. Foi

suspensa a sessão pelo tempo necessário para emissão dos pareceres. Reaberta

a sessão, feita a verificação de presenças, constando número legal no Plenário

pelo vereador Jose Emidio Calazans, foi solicitado à dispensa da leitura das

ir/"nrug.ns, dos Projetos e dos Pareceres ficando a discussão e votação em bloco

dos prõjetos de Lei nos 25,26 e 27 /2078, após consulta ao plenário o pedido foi

uprou.do. os projetos de Lei n'25/2OL8, Projeto de Lei n"26/2OL8 e Projeto de

Lei n 27/2018 entraram em discusssão e foram APROVADOS por

unanimidade;pelo vereador José Emídio Calazans, foi solicítado a dispensa da

leitura do projeto e dos Pareceres do Projeto de Lei n"28/2OL8, de autoria do

Executivo Municipal,ficando apenas a leitura da Mensagem do projeto que foi lido'

discutido e APROVADO por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do Dia,

passou-se a sessão para a fase das Explicações Pessoais. EXPLICAÇÕES

pfSSOnlSt Fez uso da palavra o vereador Aniceto Facíone, José Rollemberg e

Ronaldo Eugenio Lima; Dispensaram o uso da palavra os vereadores Leandro

Magoga,MaÉelo Favaleça,Renato Ferraz,José Emídio Calazans, Jhonatan

Ualai-traes e Evandro Mura. Nada mais havendo, foi à sessão encerrada

pr"õir.r.nte às 23:t4 min. E, para constar, foi lavrada a presente ata que após

lida e aprovada vai devidamente assinada.

Lu
AVALEçA ETO FACIONE

Vice-Presidente
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